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Tema.

PenieHue KBaaparHbIX
YPaBHCHHUM B CPEJIE
[IPOrpaMMHPOBAHUS

(QBasic.



Lienu:

e 3aKpenuTh YMEHHUE pellaTh KBaJApaTHbIC
yPaBHEHHUS Uyepe3 MIPUMEHEHUE (POPMYIIbI
OUCKPUMMHAHTA;

e 3aKpECINICHME HABBIKOB MPOrPAMMHUPOBAHUS B
cpene s3eika QBasic;

e [loBBIIIATH YPOBEHH YUCOHON MATEBALINH C
UCIIOJIb30BAHUEM KOMIIBIOTEPHBIX TEXHOJIOT UM,
Pa3BUBATH JIOTUYECKOE MBIIIIICHUE.






Jlabopatopus
Mo CO3OaHUIo
nporpamm






DAdBHEHNA




bnok-cxema (anroputm).







3anaHunen.

HauauTe Bce 3HAUCHUST A, IPH
KOTOPHIX YPABHECHHUE
ax*+3x+2=0 umeer 2
PA3JIHYHBIX KOPHH.



3agaHue 2.

Ilp1 KaKuX OTPHUIIATECIILHBIX
3HAYCHMAX K

npsiMasi y=kx-3 umeer
¢ mapadoJioii y=x*-2x+1
OIHY OOLIYI0O TOUYKY?



PRINT <...> BBOJ (...)
GOTO <...> ecJIu

IF <...>THEN <...>

INPUT <...> ecau (...) Toraa (..

IF <...> THEN <...> ELSE uaTu (...) (mepex
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D =b*- 4ac
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[Tporpamma

CLS

REM

INPUT “a, b, ¢”; a, b, ¢

D=b"2-4*a*c

IF D>=0 THEN GOTO 100 ELSE PRINT *“reshen net”
GOTO 200

100 x1=(-b+sqr(D))/(2*a)

x2=(-b-sqr(D))/(2*a)

PRINT “x1=", “x2="; x1, x2

200 END



BblYMCNUTENbHLIN 3KCNEPUMEHT

No YpaBHeHHE BBoaumsbie PesyabTar
IKCIIEPH IepeMeHHbIE
MEHTA

4x*+7x-2=0

16x%-40x+25=0

2008x-x+1001=0




BblYMCNUTENbHLIN 3KCNEPUMEHT

No
IKCIEePH
MEHTA

YpaBHeHue

BBoauMmblie
nepeMeHHbIe

Pesyabrar

4x*+7x-2=0

4;7; -2

0,25; -2

16x%-40x+25=0

16; -40; 25

1,25

2008x-x+1001=0

2008; -1; 1001

Het xopHen




Monoaubl!




